

甜蜜2·14, 商家为“情”而战

记者 王伟伟 董艳芬

今天是2·14西方情人节,空气中仿佛也弥漫着爱情的甜蜜。不过,要消费这种“甜蜜”要比平时多掏银子。记者采访了解到,除了象征甜蜜的鲜花涨价外,省城好几家餐饮也提高了情侣消费“门槛”。而商家关于情人节的创意营销更是五花八门,合肥一家商业银行甚至推出了情人节“撒娇支付”业务。

餐厅:抬高最低消费“门槛”

“情人节准备和女朋友去胜利路某大酒店吃自助餐,打电话预订发现价格突然上涨,原本188元/位的价格,被改成套餐价428元/两位。”省城市民蔡军佑向记者反映。

昨日下午,该酒店给记者的回应是,价格调整是由于情人节晚上,准备了特别的情人菜肴,还为每桌布置鲜花、蜡烛等烘托氛围的浪漫物件。

记者了解到,利用节日调整

价格的餐厅还有很多。“情人节当天,大厅的最低消费为150元/位,包厢的最低消费为150元~200元/位。”位于省城金寨路与环城路路口的某家餐厅工作人员说道。

花店:红玫瑰每枝涨至15元

根据“合肥义工蓝莲花”提供的线索,记者昨日走访省城各大花店发现,玫瑰的价格翻倍上涨。“白玫瑰已经卖完了,红玫瑰每朵15元,粉玫瑰每朵20元。”

桐城路袭人花店的工作人员说道。采访中,记者获悉,春节以来,东航从昆明运到合肥的鲜花日均6吨,昨日则是8吨,价格普

涨。“4天前,一枝国产蓝色妖姬的价格为28元,现在已经卖到50元,进口的至少要120元。”省城市民章子杨感叹道,这哪是过情人节,简直就是情人“劫”嘛!

银行:推出“撒娇支付”业务

如果手机里突然收到银行发来的支付短信让你付款,别惊讶,可能是有人在向你“撒娇”,买了东西却让你付款。记者从省城一家商业银行了解到,该行在情人节前推出了一项“我购物,你埋单”的“撒娇支付”业务。这项业务简单地说,A在网上挑选好商品后,可以到该行支付页面输入A的姓名、B的银行账号和手机号码,银行验证了B的账号及手机号

码通过后,向B的手机发送一条包含地址链接的短信,B打开短信链接进入手机支付页面后完成支付。不过,真正“尝鲜”的市民并不多。

网购:“浪漫创意”受青睐

除了玫瑰花、巧克力这些常规的情人节礼物“升温”外,一些新奇创意的浪漫物件也受到年轻人的青睐。

“同事一早收到她男朋友送的巧克力花束,还颁发一个‘最佳女友证’给他。”从事文字工作的李欣告诉记者,在这个节点颁发“最佳女友证”,创意十足。

记者了解到,时下类似这种证书的创意物件相当受欢迎。在某购物网站内,搜索关键词“情人节创意礼物”,立刻弹出近万件宝贝结果。其中,“金玫瑰”以2968笔的成交量夺得第一,其次为成交量887笔的“圣旨”。

开发商:买房就送 iPhone4

另外,“房产大亨”们自然也没有错过这难得的造势机会,纷纷通过各种营销手段来招揽人气。“情人节,带你尽享西方异国风情——欧式蜡烛晚宴,浪漫情人节,为宾客赠送玫瑰花,巧克力。”这是昨日黄山某楼盘微博发布的情人节促销。

当然,不仅仅是黄山的开发商,省城的开发商也使出“浑身解数”,争相推出了各种诱人活动。位

于省城翡翠路与望江西路路口的某楼盘发布:“看房即送玫瑰花、巧克力,购房送iphone4手机2部,36~83平方米,情人节5999元起抄底特惠。”随后,记者在致电中获悉,针对情人节,该楼盘特别推出两套80多平方米的特价房,原价6600元/平方米,现在仅需5999元/平方米。



喜迎新春 快乐共享

淮军贡酒

淮军贡酒 点滴难舍

办喜宴,买淮军贡酒,买一瓶,送一瓶

自2012年1月12日起,各品种均赠送!

招商热线: 400 0909 897

购酒有礼 买就送

安徽皖窖酒业有限责任公司 | 央视上榜品牌

招聘启事

- 一、招白酒团购营销人员20名,月薪3000元+提成(每月完成100-150瓶白酒销售任务)。
- 二、招白酒销售员30名(在商场超市专销白酒),月薪1500元+提成。
- 三、招业余营销人员100名,拿提成。
- 四、招区域经理5名,月薪3000-5000元(要求做白酒营销3年以上,有老客户)。
- 五、招商超铺货员5名,月薪1500-1800元。
- 六、招驾驶员3名(熟悉合肥道路,3年以上驾龄),月薪1500-2000元。

招聘热线: 0551-4668764

13399690859

公司地址: 合肥市屯溪路301号省委党校内

乘车路线: 21、122、149、226到曙光新村下即到

安徽皖窖酒业有限责任公司